## В Архангельской области начальник областного государственного учреждения подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении начальника областного государственного учреждения «Хозяйственное управление управления делами администрации Архангельской области» Анатолия Болдырева, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По версии следствия, с октября 2008 по февраль 2009 года Болдырев, желая угодить вышестоящему руководству администрации Архангельской области, незаконно выполнил их просьбу о строительстве на территории базы гражданской обороны в посёлке Бабонегово МО «Лявленское» Приморского района двух комфортабельных домов. С этой целью он заключил договоры на выполнение работ по строительству двух домов повышенной комфортности, бани, устройству котлована для искусственного пруда, моста через него и других строений вместо объектов гражданской обороны. В результате его противоправных действий администрации Архангельской области причинён ущерб на сумму более 18 миллионов рублей. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2010

Adpec страницы: <a href="https://sledcom.ru/news/item/544367">https://sledcom.ru/news/item/544367</a>